
School average 4.03 (maximum = 5)
Average response rate 30%

Economics Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 EC4170/EC417C Political Economy 42 62% 5.00 Dr Nicola Mastrorocco

2 EC4160/EC416C History of Economic Thought 41 49% 4.94 Dr Marvin Suesse

3 EC3121 Money and Banking B 36 39% 4.67 Dr Joe Kopecky 

>100 students EC2111 Intermediate Economics B 246 15% 4.09 Dr Davide Romelli

103 28% 4.03

Philosophy Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer

1 PI1131 Topics in Philosophy I B 25 16% 4.75 Dr Keith Begley Dr Brian Carey

2 PI4026/126 Political Philosophy 23 39% 4.67 Dr Brian Carey

3 PI3017/117 Metaphysics 23 43% 4.65 Dr Alison Fernandes

>100 students
PI1011/PI1006/PI10

6C
Central Problems in Philosophy 127 21% 4.36

Dr Elizabeth Ventham Dr Brian 

Carey

40 26% 4.17

Political Science Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer

1 PO4710 African Politics 14 21% 5.00 Dr Michelle D'Arcy

2
PO3121

Political Violence B: Political Violence and 

Conflict in Comparative Context 89 19% 4.93 Dr Liam Kneafsey

3 PO4740 Topics in Political Science 22 64% 4.64 Dr Liam Kneafsey

>100 students PO1600 Introduction to Political Science 364 17% 4.38 Dr Emanuel Coman

77 31% 4.02

Sociology Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 SO3171 Social Stratification & Inequalities 2 75 24% 4.53 Professor Richard Layte
2 SO2141 Gender, Work and Family 2 90 29% 4.38 Dr Pablo Gracia
3 SO3151 Race, Ethnicity & Identity 2 86 22% 4.33 Dr Elaine Moriarty

>100 students SO2161 Social Theory 2 125 21% 4.32 Professor Richard Layte

113 33% 3.90

Survey Evaluation Results, Hilary Term 2018/19

The options were: Excellent (5 points) Good (4 points), Satistfactory (3 points), Poor (2 points), Very Poor (1 point)

Results of survey evaluations in answer to the question:

 "Overall I found this module"

Average across all modules in Sociology

Average across all modules in Economics

Average across all modules in Philosophy

Average across all modules in Political Science

Modules must have a 15% response rate in order to qualify for the ranking below


